Приложение 2.
Задачи.

Задача 1. Учащиеся железнодорожного училища должны выложить шпалами участок дороги длиной 51 метр. Приобретая опыт, они каждый последующий день, начиная со второго  выкладывали на 2 метра больше, чем в предыдущий. Для завершения работы им понадобилось 3 дня. Сколько метров железной дороги уложили шпалами в первый день?

Задача 2. В 1916 году в приходе церкви было несколько дворов. Если бы за 40 лет число дворов увеличилось втрое, то в 1956 году их стало бы 258. Сколько дворов было в приходе церкви в 1916 году?
Задача 3. Для строительства стен Храма потребовалось 6 кладок бревен. А для возведения колокольни 2 таких же кладки. Сколько бревен пошло на колокольню, если на ее строительство потребовалось на 40 бревен меньше, чем на стены? 

Самостоятельная работа

Вариант 1.
1) Я задумал число. Если его увеличить на 5, а результат умножить на 11, то получится 66. Какое число я задумал?

 2) Площадь комнаты в 2 раза больше площади кухни. Найдите площадь кухни, если  их общая площадь равна  27 м2 .

Вариант2

1) Я задумал число. Если его увеличить на 11, а результат умножить на 2, то получится 32. Какое число я задумал? 

2) Площадь кухни в 3 раза меньше площади комнаты. Какова площадь кухни, если их общая площадь составляет 28 м2  ? 

Вариант 3 


1) Я задумал число. Если его увеличить в 12 раз, то получится 60. Какое число я задумал?


2) В корзине несколько грибов. После того как в нее положили еще 25 грибов,  в ней стало32 гриба. Сколько грибов было в корзине первоначально?

